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VIZIONÁRSKY. DÔMYSELNÝ. POZORUHODNÝ.
KAŽDÉ VOZIDLO NESIE JEHO PODPIS.

Zobrazený model je Transit Minibus L4 H3 Limited (nie je k
dispozícii v SR) s metalickou farbou karosérie Agate Black (na
prianie).

Zobrazený model je Transit Minibus L3 H3 Limited (nie je k
dispozícii v SR) v metalickej farbe karosérie Diffused Silver (na
prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej
zliatiny (štandardná výbava).
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Zobrazený model je Transit Minibus L3 H3 Trend s metalickou
farbou karosérie Moondust Silver (na prianie).
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Inteligentnejšia
preprava ľudí
Bez ohľadu na to, kam vás zavedie životná cesta, neexistuje lepší spôsob
cestovania, ako je nový Ford Transit Bus. Je inteligentnejší, schopnejší, lepšie
prepojený ako kedykoľvek predtým a hravo zvládne prepravu skupiny osôb.

Nový Transit Bus sa vyznačuje odvážnym novým dizajnom s väčšou mriežkou s
tromi lištami, prepracovanou kapotou a nárazníkom a výraznými novými
bi-xenónovými prednými svetlometmi.

V interiéri nájdete zabudovanú konektivitu a rozšírené technológie podpory
riadenia, ktoré vám uľahčia pracovný deň. Vďaka úplne novému interiéru s
väčším úložným priestorom, novej konštrukcii sedadiel a atraktívnym
materiálom obloženia sa dosiahla ešte vyššia úroveň pohodlia pre pasažierov.

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 (nedostupný v SR) Limited v metalickej farbe
karosérie Diffused Silver (na prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej
zliatiny (štandardná výbava).
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Ľahký prístup
Nový Transit Bus ponúka neobmedzený prístup do priestoru pre cestujúcich.
Extra široké elektrické posuvné dvere poskytujú dva východy s prispôsobiteľnou
veľkosťou, ktoré uľahčujú nastupovanie a vystupovanie. Pre dodatočné
pohodlie sú všetky modely vybavené elektricky ovládaným bočným schodíkom
a rukoväťami na oboch stranách bočných dverí.

Elektricky ovládané bočné nakladacie dvere a schodík
Elektrické posuvné dvere sú navrhnuté tak, aby umožňovali jednoduchý prístup do
rozsiahleho priestoru pre cestujúcich. Pre dodatočné pohodlie sa elektricky ovládaný
bočný schodík vysúva automaticky po otvorení posuvných dverí. Keď sa dvere zatvoria,
schodík sa automaticky zatiahne. (Voliteľná výbava)

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 Limited v metalickej farbe karosérie Chrome Blue (na
prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej zliatiny (štandardná výbava).
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Cestujte
štýlovo
Transit Bus umožní každému cestovať štýlovo a pohodlne, bez ohľadu na to, na
ktorom mieste sedí. Vďaka priestoru pre sedemnásť pasažierov* a vodiča
ponúka perfektnú kombináciu možností na prepravu cestujúcich a nákladu.

Jeho jedinečné zadné sedadlá sú ergonomicky navrhnuté tak, aby sa udržalo
pohodlie aj pri jazde na dlhé vzdialenosti. Sedadlá sú potiahnuté inteligentnými
novými látkami, ktoré vyhoveli našim najťažším testom odolnosti proti
odieraniu. Druhý rad sedadiel je vybavený upevňovacími bodmi ISOFIX s
upevneniami Top tether pre vysokú mieru bezpečnosti (štandardná výbava).
Vďaka usporiadaniu sedadiel do uličky sa zjednodušil prístup k zadným
sedadlám.

Výbava Trend poskytuje ešte vyššiu úroveň pohodlia pasažierov a v
štandardnej výbave ponúka výškovo nastaviteľné opierky hlavy, sklopné
operadlá sedadiel a lakťové opierky. Pre lepšiu univerzálnosť sa niektoré zadné
sedadlá dajú vybrať s cieľom umiestnenia invalidného vozíka** alebo
vytvorenia väčšieho batožinového priestoru.

Pridaná flexibilita, väčší výber
Ak pravidelne potrebujete viac priestoru na prepravu tašiek alebo vybavenia,
modely L3 a L4 sa môžu prispôsobiť tak, aby neobsahovali zadný rad sedadiel.
Vďaka tomuto inteligentnému riešeniu je veľkorysý vnútorný priestor modelu
Transit Bus prispôsobiteľný presne tak, ako to potrebujete. (Voliteľná výbava)

*Model L4 H3 s 18-timi sedadlami.
**Umiestnenie upevňovacích bodov invalidného vozíka je zodpovednosťou osoby poverenej vykonaním konverzie.

Zobrazený model je Transit Minibus L3 H3 Limited s metalickou farbou karosérie Moondust
Silver (na prianie).
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Inteligentný
úložný priestor
Vďaka svojmu svetlému a plne prispôsobenému interiéru dokáže nový Transit
Bus zmeniť aj tú najdlhšiu cestu na potešenie. Odkladacie priečinky nad
hlavami cestujúcich sú súčasťou štandardnej výbavy modelu L4 H3 a ponúkajú
pohodlný dodatočný úložný priestor.

Aby sa zaistilo pohodlnejšie cestovanie, k dispozícii je samostatná klimatizácia
s vlastnými otočnými ovládacími prvkami pre zadný priestor pre cestujúcich
(štandardná výbava modelu Trend). Každý rad sedadiel je vybavený dvoma
výstupmi na vyhrievanie na úrovni nôh. Súčasťou výbavy môžu byť výstupy
klimatizácie nad hlavami cestujúcich (podobne ako v lietadle), aby sa zaistila
účinná cirkulácia vzduchu, a samostatné LED bodové svetlá.

Poznámka Transit Minibus H3 (s vysokou strechou) nemôže byť vybavený strešným nosičom.

Zobrazený model je Transit Minibus L3 H3 Limited (nedostupný v SR) s metalickou farbou
karosérie Diffused Silver (na prianie).
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Riadenie
podnikania
us pokračuje aj vo vnútri, a to úplne novým interiérom, ktorý stanovuje
štandardy pre vozidlá vo svojej triede.

Vďaka výnimočným úrovniam povrchovej úpravy a vylepšeniam, kvalitnému
dizajnu a rozšíreným technológiám riadenia máte všetko pohodlne pod
kontrolou. Nová 8-palcová dotyková obrazovka v strede prístrojovej dosky
poskytuje množstvo informácií, zábavu a navigáciu, ako aj hlasové ovládanie
(na prianie).

Radiaca páka namontovaná na prístrojovej doske umožňuje jednoduchý
prechod medzi časťami vozidla. A pretože život za volantom beží plynulejšie – a
vyzerá oveľa lepšie – keď máte priestor na uloženie všetkého, čo potrebujete, k
dispozícii je tiež dostatok ľahko prístupných úložných priestorov.

Zobrazený model je Transit Minibus L3 H3 Limited s metalickou farbou karosérie Diffused
Silver (na prianie).
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Zobrazený model je Transit People Mover L3 H3 Limited s metalickou farbou karosérie Moondust Silver (na prianie).

Náklady na vlastníctvo
Kvalita a odolnosť sú zabudované do vášho nového Transitu Bus v každom kroku. Vďaka pokrokovému novému radu naftových motorov Ford EcoBlue, inovatívnym
technológiám šetriacim palivo a novému monitoru údržby vozidla, ktorý analyzuje spôsob jazdy vozidla, dokáže Transit Bus zlepšiť spoľahlivosť, efektivitu jazdy a
prevádzkové náklady.

Monitor údržby vozidla
Analyzuje údaje o vašom vozidle, aby pomohol zaistiť najlepší
výkon motora. Na prístrojovom paneli zobrazuje celý rad
informácií vrátane zostávajúcej životnosti oleja, vzdialenosti,
ktorú môžete prejsť, kým dôjde k vyčerpaniu kvapaliny
AdBlue®, a varovanie týkajúce sa vody v palive. (Štandardná
výbava)

Bezuzáverové dopĺňanie paliva Ford Easy Fuel
Jedinečný dizajn pomáha zabrániť náhodnému natankovaniu
nesprávneho paliva. A navyše už nie je nutné dotýkať sa
žiadnych špinavých uzáverov palivovej nádrže. (Štandardná
výbava)

Automatický systém štart-stop
Automaticky vypína motor po zastavení a zaradení neutrálu.
Plynulo opäť naštartuje, keď sa chcete pohnúť, vďaka čomu
znižuje spotrebu paliva a emisie výfukových plynov.
(Štandardná výbava)
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H2 (stredne vysoká strecha)
a H3 (vysoká strecha)

H2 (stredne vysoká strecha)
a H3 (vysoká strecha)

11+1 sedadiel a
veľký batožinový
priestor

14+1 sedadiel

L3 (dlhý rázvor)

L3 (dlhý rázvor)

Minibus
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H3 (vysoká strecha)
Dvojité zadné kolesá (DRW)

H3 (vysoká strecha)
Dvojité zadné kolesá (DRW)

17+1 sedadiel

14+1 sedadiel
a veľký batožinový
priestor

L4 (dlhý rázvor s
previsom)

L4 (dlhý rázvor s
previsom)
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Zoznámte sa s novým najlepším priateľom vášho telefónu
Ford SYNC 3
Systém Ford SYNC 3 sa bez problémov prepojí s vaším smartfónom a umožní vám ovládať všetky funkcie, od telefónnych hovorov a textových správ až po hudbu a satelitnú
navigáciu – všetko pomocou 8-palcovej dotykovej obrazovky alebo výnimočne jednoduchých hlasových povelov. Aktualizácie máp vám pomôžu zostať na správnej ceste a
načas a po registrácii vozidla sú určitú dobu bezplatné.

Funkcie systému SYNC 3
■ Ovládajte telefón, hudbu, aplikácie a navigáciu pomocou jednoduchých hlasových

príkazov
■ Počúvajte nahlas čítané textové správy
■ Núdzový asistent† pomáha cestujúcim vykonať núdzové volanie a poskytne

záchranným zložkám údaje o polohe vozidla v ich materinskom jazyku
■ Ovládajte aplikácie kompatibilné so systémom SYNC pomocou funkcie AppLink,

zatiaľ čo vám Apple CarPlay a Android Auto umožní ovládať rozhranie vášho
smartfónu prostredníctvom domovskej obrazovky systému SYNC 3, ako keby ste
svoj telefón držali v ruke

■ Farebná dotyková obrazovka podporuje ovládanie dotykom viacerých prstov
(„posúvanie“ a „zmena priblíženia stiahnutím a oddialením prstov“) a umožní vám
usporiadať ikony aplikácií a pozadie obrazovky presne ako na tablete alebo
smartfóne

Prístup k ďalším funkciám prostredníctvom smartfónu s aplikáciou FordPass.

■ Vyberte si miesta záujmu na trase. Aplikácia FordPass odošle tieto lokality do
navigačného systému SYNC 3, keď sa pripojíte pomocou rozhrania AppLink

■ Vyhľadajte body na doplnenie paliva podľa značky alebo stupňa kvality paliva a
porovnajte si ceny

■ Vyhľadajte dostupné parkovacie miesta, skontrolujte poplatky, prevádzkové
hodiny a hodnotenia

Upozornenie: Úplná integrácia systému SYNC 3 so smartfónom je dostupná len s telefónmi iPhone 5/telefónmi so systémom Android 5.0 (Lollipop) alebo novšími. Niektoré funkcie systému SYNC 3 vyžadujú dátové pripojenie, takže sa budú účtovať poplatky za prenos dát.
Najnovšie informácie o dostupnosti funkcií Apple CarPlay a Android Auto na vašom trhu si pozrite na oficiálnych internetových stránkach funkcií Apple CarPlay a Android Auto.
†Ford Emergency Assistance je inovatívna funkcia systému SYNC, ktorá využíva mobilný telefón spárovaný a pripojený pomocou rozhrania Bluetooth®, aby pomohla posádke vozidla vykonať priamy hovor do miestneho komunikačného strediska po dopravnej nehode, pri ktorej
sa aktivovali airbagy alebo sa uzatvorilo palivové čerpadlo. Táto funkcia funguje vo viac než 40 európskych krajinách a regiónoch.
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Neustále pripojený
Iba spoločnosť Ford dokáže poskytnúť plne prepojený zabudovaný ekosystém. Modem systému FordPass Connect* a aplikácia FordPass uľahčujú prácu tým, že odomknú
celý rad funkcií na zvýšenie výkonnosti a zabezpečenia.

■ Služba Live Traffic** posiela aktuálne dopravné informácie priamo do
navigačného systému SYNC3. Táto technológia následne upraví odporúčanú trasu
podľa dopravnej situácie, takže stratíte menej času na ceste k svojej ďalšej úlohe

■ Zabudovaná sieť Wi-Fi*** s rýchlosťou až 4G umožňuje pripojenie až 10
mobilných zariadení. Hotspot môžete dokonca použiť vo vzdialenosti až 15 m od
vozidla na efektívnejšiu prácu s mobilnými zariadeniami, keď sa dostanete na
miesto

Dátové služby FordTM †

Vďaka dátovým službám FordTM a systému FordPass Connect môžete bezpečne
prijímať údaje o vozidle do telematickej aplikácie alebo prostredníctvom vybraného
poskytovateľa telematických služieb. Dostupné údaje zahŕňajú: stav vozidla, polohu
vozidla, spotrebu paliva a jazdné charakteristiky a môžete ich prijímať z niekoľkých
vozidiel. Údaje môžete integrovať prostredníctvom vlastnej existujúcej internej
aplikácie alebo vybraného poskytovateľa telematických služieb.

■ Upozornenie na alarm ak sa spustí alarm, dostanete upozornenie v aplikácii
FordPass, čo pomôže udržať vaše vozidlo v bezpečí

■ Diaľkové zamknutie a odomknutie umožňuje skontrolovať, či je vozidlo
zamknuté a uzamknúť ho na diaľku, bez ohľadu na vzdialenosť od vozidla

■ Nájdite parkovacie miesta v blízkosti a filtrujte ich podľa minimálnej výšky vozidla
■ Stav vozidla pomáha vodičovi udržať si prehľad o základnej údržbe, rýchlo

skontrolovať, či má vozidlo dostatok paliva a či je tlak vzduchu v pneumatikách
správny pre aktuálne zaťaženie

Telematické služby FordTM †

Vďaka telematickým službám FordTM a systému FordPass Connect môžete
jednoducho prezerať údaje a spravovať všetky vozidlá pomocou našej intuitívnej
prístrojovej dosky. Prijímajte údaje o viacerých vozidlách vrátane: stavu vozidla,
polohy vozidla, spotreby paliva a jazdných charakteristík. Informácie obsahujú
poznatky, ktoré môžete aplikovať, a údaje, ktoré potrebujete na správu svojho
vozidlového parku.

*Modem vo vozidle bude pripojený už v okamihu dodania vozidla. Môžete sa rozhodnúť, či zdieľanie niektorých údajov povolíte/zrušíte. Použitie funkcie FordPass Connect je bezplatné počas prvých 2 rokov, potom je potrebné uhradiť predplatné.
**Prístup k službe Live Traffic je bezplatný na prvé 2 roky po registrácii nového Fordu vybaveného navigáciou SYNC 3. Následne sa účtuje licenčný poplatok.

†Dátové služby Ford™ a telematické služby FordTM vyžadujú platnú zmluvu a predplatné prostredníctvom účtu. 
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Cestujte spolu s technológiou
Nový Transit Bus je navrhnutý tak, aby dával pozor na vás a na ľudí okolo vás. V celom produktovom rade nájdete technológie, ktoré vám pomôžu udržať si spojenie, pohodlie
a istotu na cestách.

*Prístup k službe Live Traffic je bezplatný na prvé 2 roky po nákupe nového Fordu vybaveného navigáciou SYNC 3. Následne sa účtuje ročný licenčný poplatok.
ØPoužíva senzory.
2)Funkcia podpory riadenia.

Live Traffic*
Poskytuje vám pravidelné informácie o premávke, ako je
napríklad rýchlosť dopravy, nehody a uzávierky ciest, ako aj
navigáciu po alternatívnej trase a mapy, aby vám pomohol
vyhnúť sa problémovým oblastiam. K dispozícii
prostredníctvom aplikácie FordPass a navigácie Ford SYNC 3.

Systém sledovania mŕtveho uhlaØ2)

V momente, keď sa iné vozidlo – auto, dodávka alebo
nákladné vozidlo – dostane počas jazdy do vášho slepého
uhla, systém zobrazí výstražnú kontrolku v príslušnom
vonkajšom spätnom zrkadle. (Voliteľná výbava)

Zobrazený model je Transit Minibus L3 H2 Limited s metalickou farbou karosérie Diffused Silver (na prianie).

Upozornenie na vozidlo prichádzajúce zo stranyØ2)

Systém upozornenia na vozidlo prichádzajúce zo strany
kontroluje ľavú a pravú stranu, keď cúvate z kolmého
parkovacieho miesta a upozorňuje na pohybujúce sa vozidlá
alebo iné riziká. (Voliteľná výbava)
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Vždy pozorný
Nový Transit Bus vám pomôže odstrániť stres z hustej premávky. Inteligentný
adaptívny tempomat (voliteľná výbava) využíva informácie zo satelitnej
navigácie kombinované s rozpoznávaním dopravných značiek, aby identifikoval
platnú maximálnu rýchlosť. Systém môže následne automaticky upraviť
rýchlosť vozidla, aby udržal vaše vozidlo v rámci zisteného limitu.

ØPoužíva senzory.
2)Funkcia podpory riadenia.

Inteligentný adaptívny tempomatØ2)

Kombinuje inteligentného rýchlostného asistenta s rozpoznávaním dopravných značiek a
technológiou tempomatu, aby identifikoval platnú maximálnu rýchlosť a automaticky
obmedzil rýchlosť vozidla na zistené maximum. (Voliteľná výbava)

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 Limited (nedostupné v SR) s metalickou farbou
karosérie Kapoor Red (na prianie).

3ad731c51ddc4db7be0de896539d7f2a-530bc5f4a700490ccd330594daedbbb8-00000_book.indb   21 14/04/2020   08:22:22

V363_PMO_19.75_V4EDM_#SF_SVK_SK_09:15_14.04.2020



22

3ad731c51ddc4db7be0de896539d7f2a-530bc5f4a700490ccd330594daedbbb8-00000_book.indb   22 14/04/2020   08:22:26

V363_PMO_19.75_V4EDM_#SF_SVK_SK_09:15_14.04.2020

23

Myslite
dopredu
Asistent predchádzania kolíziámØ2) s detekciou chodcov* využíva kameru a
radarovú technológiu, aby sledoval blízkosť vášho vozidla voči iným vozidlám a
chodcom. Ak sa zistí potenciálna kolízia, môže vás upozorniť pomocou
zvukových a vizuálnych výstrah a v prípade potreby pripraví a zvýši citlivosť
bŕzd, aby pomohol zabezpečiť plnú odozvu pri brzdení. Ak systém zistí
bezprostrednú kolíziu, funkcia aktívneho brzdeniaØ2) môže automaticky použiť
maximálne brzdenie, aby sa zmiernil účinok nárazu alebo v ideálnom prípade
úplne predišlo kolízii.

ØPoužíva senzory.
2)Funkcia podpory riadenia.
*Detekcia chodcov je navrhnutá tak, aby fungovala pri rýchlostiach do 80 km/h.

Asistent predchádzania kolíziámØ2) s detekciou chodcov*
Systém využíva radar a kameru, je určený na zisťovanie ďalších vozidiel a chodcov * a
môže vás upozorniť na možnú kolíziu.

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 Limited (nedostupné v SR) v metalickej farbe Race
Red (na prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej zliatiny (štandardná
výbava).
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Inteligentné
parkovanie
Parkovanie na rušnej ulici alebo do úzkeho miesta môže byť náročné. Ale s
voliteľným asistentom bočného parkovaniaØ to nový Transit urobí ľahšie, než by
ste kedy verili, že je možné. Ultrazvukové senzory dokážu zistiť predmety okolo
vášho vozidla a upozornia vás, ak sa k nim priblížite. Vylepšený aktívny
parkovací asistentØ ide ešte ďalej. Identifikuje parkovacie miesto, ktoré má
správnu veľkosť, a automaticky vás nasmeruje dovnútra alebo von, zatiaľ čo
ovládate pedály a radíte prevodové stupne pomocou pokynov na obrazovke.
(Voliteľná výbava)

ØPoužíva senzory.

Kolmé parkovanie
Vylepšený aktívny parkovací asistentØ

dokáže identifikovať parkovacie miesto,
ktoré má správnu veľkosť, a následne
pomôže s riadením vozidla.

Vodorovné parkovanie
Vylepšený aktívny parkovací asistentØ

dokáže poskytnúť pomoc pri riadení pri
výjazde z vodorovného parkovacieho
miesta.

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 Limited (nedostupné v SR) v metalickej farbe Chrome
Blue (na prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej zliatiny (štandardná
výbava).
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Udržanie v
jazdnom pruhu
Na vybočenie z jazdného pruhu na diaľnici stačí iba malá nepozornosť.
Upozornenie pri opustení jazdného pruhuØ*2) je navrhnuté tak, aby rozpoznalo,
keď sa s vozidlom priblížite k značeniu jazdného pruhu bez použitia smerových
svetiel, a pomocou vibrácií volantu vás na to upozorní. Ak nebudete reagovať,
pomocník na udržanie jazdného pruhuØ*2) aplikuje riadiaci krútiaci moment,
aby vás udržal v označenom jazdnom pruhu.

ØPoužíva senzory.
*Funguje pri rýchlostiach nad 65 km/h alebo na viacprúdových cestách s jasne viditeľným značením jazdných pruhov.
1)Bezpečnostná funkcia.
2)Funkcia podpory riadenia.

Stabilizácia pri bočnom vetreØ1)

Pomáha vodičovi zostať v jazdnom pruhu pri silnom nárazovom vetre s využitím systému
ESC, ktorý zaznamená, keď na vozidlo pôsobí bočný vietor.

Zobrazený model je Transit People Mover L3 H3 Limited v metalickej farbe Chrome Blue (na
prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej zliatiny (štandardná výbava).
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Sebaistá jazda
Pokročilé systémy, ktoré vám uľahčia deň.
Transit Bus je k dispozícii s mnohými bezpečnostnými funkciami a funkciami podpory riadenia, vďaka ktorým je čas strávený za volantom bezpečnejší a jednoduchší.

Elektronický stabilizačný systémØ1)

Transit Bus je štandardne vybavený elektronickým stabilizačným systémom (ESC)
Ø1). Pokročilý systém neustále monitoruje trasu vozidla a porovnáva ju so smerom,
ktorým chce vodič ísť. Ak systém ESC rozpozná výrazný rozdiel, automaticky zníži
krútiaci moment motora a aktivuje brzdy na jednotlivých kolesách, aby pomohol
stabilizovať vozidlo a udržať ho na ceste.

Stabilizačný systém pre ťahanie prívesuØ1) (zobrazená vľavo)
Ak sa zistí vychýlenie prívesu, systém zníži krútiaci moment motora a aktivuje brzdy
na príslušnom kolese (kolesách), aby sa pomohla zachovať ovládateľnosť –
štandardná výbava pri všetkých ťažných zariadeniach Ford.

Ovládanie jazdy do zákrutyØ1)

Zaznamená, keď vodič vojde do zákruty príliš rýchlo, a dokáže rapídne znížiť krútiaci
moment – a aktivovať brzdy na jednotlivých kolesách – pre zachovanie kontroly nad
vozidlom. (Štandardná výbava)

Stabilizačný systém proti prevráteniu vozidlaØ1)

Jedinečný snímač prevrátenia od spoločnosti Ford pomáha stabilizačnému systému
proti prevráteniu vozidla udržať kolesá na vozovke v podmienkach s vysoko
položeným ťažiskom a pri prejazde zákrutami s negatívnym sklonom. (Štandardná
výbava)

Asistent rozjazdu do kopcaØ2)

Dočasne zabraňuje pohybu vzad dolu kopcom pri prestúpení z brzdového pedála na
pedál akcelerátora. Funguje pri jazde vpred aj vzad, a preto je ideálny na ťahanie
veľkých nákladov. (Štandardná výbava)

Adaptívna kontrola záťažeØ1)

Upravuje reakciu systému ESC1), čím sa kompenzuje záťaž nenaloženého, čiastočne
naloženého alebo plne naloženého vozidla. (Štandardná výbava)

Bočné hlavové airbagyØ1)

Navrhnuté, aby pomáhali chrániť vodiča a predného spolujazdca. (Voliteľná výbava)

ØPoužíva senzory.
1)Bezpečnostná funkcia.
2)Funkcia podpory riadenia.

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3  Limited (nedostupný v SR) v metalickej farbe Chrome Blue (na prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej zliatiny (štandardná výbava).
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Udržte
správny smer
Systém ovládania jazdy do zákrutyØ1) modelu Transit je navrhnutý tak, aby vám
pomohol udržať kontrolu nad vaším vozidlom, ak vojdete do zákruty príliš
veľkou rýchlosťou vzhľadom na stav alebo úpravu vozovky. Ak systém zistí
nedotáčavosť a zistí, že vozidlo stráca kontrolu, rýchlo zníži krútiaci moment
motora a následne aplikuje brzdiaci tlak, aby spomalil vozidlo a udržal
zamýšľaný smer. Táto technológia je obzvlášť účinná pri vjazde alebo výjazde z
vjazdu alebo výjazdu na diaľnicu príliš vysokou rýchlosťou. (Štandardná
výbava)

ØPoužíva senzory.
1)Bezpečnostná funkcia.

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 Limited (nedostupný v SR) v metalickej farbe
karosérie Diffused Silver (na prianie) so 16-palcovými 5x2-lúčovými diskami kolies z ľahkej
zliatiny (štandardná výbava).
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Výber jazdných režimov
Umožňuje výber z nasledujúcich jazdných režimov
– normálny, ekologický a na klzké vozovky. Na
vozidlách s pohonom zadnej nápravy (Bus M2) s
ťažným zariadením montovaným vo výrobe môžete
zvoliť režim ťahania. Systém upravuje rôzne nastavenia
vrátane reakcie škrtiacej klapky a citlivosti riadenia, aby
sa uľahčila jazda za určitých podmienok. (Štandardná
výbava)

Monitor údržby vozidla
Analyzuje údaje o vašom vozidle, aby pomohol zaistiť
najlepší výkon motora. Na prístrojovom paneli
zobrazuje celý rad informácií vrátane zostávajúcej
životnosti oleja, vzdialenosti, ktorú môžete prejsť, kým
dôjde k vyčerpaniu kvapaliny AdBlue®, a varovanie
týkajúce sa vody v palive. (Štandardná výbava)

Elektricky ovládané bočné posuvné
dvere
Uľahčujú nastupovanie a vystupovanie. Môžu sa
ovládať pomocou rukoväti na bočných posuvných
dverách, tlačidla na prístrojovej doske alebo na
diaľkovom ovládači. (Na prianie. Dostupné od začiatku
roka 2020.)

Prvky výbavy, ktoré vám uľahčia život
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Snímače parkovacieho systémuØ2)

S vozidlom Ford Transit nebudete musieť len
prechádzať okolo tesnejších parkovacích miest. Na
uľahčenie parkovania a manévrovania vám zvukové
upozornenie napomáha posúdiť vzdialenosť medzi
vaším vozidlom a prekážkami vpredu a vzadu.
(Štandardná výbava)
ØPoužíva senzory.
2)Funkcia podpory riadenia.

Zadná kamera s LED osvetlením
Vysokovýkonná zadná kamera s osvetlením
zabezpečuje širší výhľad pri cúvaní a osvetľuje oblasť
za vozidlom pre lepšiu viditeľnosť v zlých
podmienkach. Ak je namontovaná predná širokouhlá
kamera, zadná kamera získa funkciu širokouhlého
zobrazenia. (Voliteľná výbava)

Predná širokouhlá kamera
Ponúka široký výhľad z celej prednej časti vozidla
vpravo aj vľavo. Je užitočná najmä na križovatkách a pri
jazde dopredu z parkovacích miest, kde je obmedzený
bočný pohľad. (Voliteľná výbava) Zahŕňa širokouhlú
zadnú kameru a osvetlenie.
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*Núdzový asistent Ford je inovatívna funkcia systému SYNC, ktorá využíva mobilný telefón spárovaný a pripojený pomocou rozhrania
Bluetooth®, aby pomohla posádke vozidla vykonať priamy hovor do miestneho komunikačného strediska po dopravnej nehode, pri
ktorej sa aktivovali airbagy alebo sa uzatvorilo palivové čerpadlo. Táto funkcia funguje vo viac než 40 európskych krajinách a regiónoch.

Zobrazený model je Transit Bus L3 H3 Trend (nedostupný v SR) s metalickou farbou karosérie
Agate Black (na prianie).

Trend

Kľúčové vlastnosti exteriéru
■ 16-palcové oceľové kolesá s celoplošnými

krytmi
■ Zadné tónované sklá
■ Predné a zadné parkovacie snímače
■ Predné svetlomety do hmly
■ Svetlomety so statickým prisvecovaním pri

odbočovaní
■ Bočné posuvné dvere spolujazdca s

elektrickým schodíkom
■ Bočné obrysové svetlá na verzii L4 H3
■ Posuvné okno v druhej rade na strane

vodiča
■ Elektricky ovládané a vyhrievané vonkajšie

spätné zrkadlá lakované vo farbe karosérie

Kľúčové vlastnosti interiéru
■ Audio systém Connection Radio (vrátane

núdzového asistenta*), 4“ TFT displej,
diaľkové ovládanie zvuku, modem
FordPass Connect, anténa GNSS (anténa v
tvare plutvy), Bluetooth®, dva porty USB na
pripojenie zariadenia iPod®, šesť
reproduktorov

■ Manuálna klimatizácia
■ Uzamykateľná odkladacia skrinka
■ Držiak na slnečné okuliare v strešnej

priehradke

Motory
Naftové
2,0 TDCi (170 k.)
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Farba karosérie a čalúnenie
Vyberte si farbu karosérie a čalúnenia, ktorá
najlepšie zodpovedá vašej obchodnej značke.

Trend
Vnútorná tkanina: Capitol vo farbe Ebony
Operadlo: City vo farbe Ebony
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Frozen White
Nemetalická farba karosérie

Moondust Silver
Metalická farba karosérie*

Magnetic
Metalická farba karosérie*

Blazer Blue
Nemetalická farba karosérie

Agate Black
Metalická farba karosérie*

Chrome Blue
Metalická farba karosérie*

Race Red
Nemetalická farba karosérie

Kapoor Red
Metalická farba karosérie*

Diffused Silver
Metalická farba karosérie*

Pozinkovanie Fosforový nástrek Elektronástrek Základná farba Vrchný nástrek Transparentný lak (nie s farbou
karosérie Frozen White)

Poznámka Použité snímky vozidiel slúžia iba na ilustráciu farebných odtieňov a nemusia presne zodpovedať popisovanému vozidlu. Farby karosérie a čalúnenia zobrazené v tejto brožúre sa môžu líšiť od skutočných farieb v dôsledku obmedzení daných použitou technológiou
tlače.
*Na prianie za príplatok.

12-ročná záruka na prehrdzavenie
Transit Bus vďačí za svoj odolný exteriér dôkladnému viacfázovému procesu lakovania. Od oceľových častí karosérie so vstreknutým voskom až po vrchný odolný lak, nové materiály a procesy
aplikácie zabezpečujú, že si zachová svoj pekný vzhľad po mnoho ďalších rokov.
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Personalizácia
Ochranný kryt zadného okna
Kryt sa pripevňuje na zadné okná pre
zvýšenú bezpečnosť bez zníženia
výhľadu dozadu. (Na prianie a ako
príslušenstvo)

Deflektory ClimAir®+

Nechajte čerstvý vzduch prúdiť do
vozidla počas jazdy s otvorenými
prednými oknami, dokonca aj počas
slabého dažďa alebo sneženia.
(Príslušenstvo)

Podlahové rohože do každého
počasia
Podlahové rohože do každého počasia
so štítkom Transit sú vyrobené na mieru
tak, aby dokonale zapadli do auta
a chránili ho pred špinou a blatom.
Rohož vodiča je bezpečne prichytená
priamo k podlahe vozidla, aby sa
nešmýkala. (Na prianie a/alebo ako
doplnok)

Spodný kryt motora
Tvrdý oceľový spodný kryt odolný voči
korózii chráni motor a prevodovku pred
náhodným poškodením kameňom
počas používania v náročných
podmienkach. Jednoduché odnímanie
pre výmenu oleja a bežnú údržbu. (Na
prianie a/alebo ako doplnok)

Akustický parkovací systém SCC/
Vodafone
Výstražný zvukový signál vám pomôže
pri parkovaní odhadnúť vzdialenosť
vzadu. (Príslušenstvo)

Disky kolies z ľahkej zliatiny
16" 5x2-lúčové disky kolies z ľahkej
zliatiny. (Na prianie a ako príslušenstvo)

Poistné matice kolies
Súprava štyroch uzamykacích matíc
kolies pre ochranu proti odcudzeniu.
(Príslušenstvo)
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+Položka, na ktorú sa vzťahuje záruka dodávateľa z tretej strany. Podrobnosti nájdete na zadnom obale.
Ďalšie príslušenstvo nájdete v internetovom katalógu príslušenstva na lokalite www.ford-accessories.com
Pre rad tovarov značky Ford – od oblečenia po štýlové produkty a modely áut – navštívte www.fordlifestylecollection.com

Výstražné zariadenie pri zaradení spiatočky
Bosch®+

Pripojené k spiatočke. Zvukovo signalizuje,
keď vozidlo cúva. (Príslušenstvo)

Ťažné zariadenie Brink®+

Pre extra prepravnú kapacitu dokáže pevné
ťažné zariadenie potiahnuť až 3500 kg v
závislosti od motora. (Doplnky) (Komerční
používatelia môžu mať povinnosť používať
digitálny tachograf. Montážnu súpravu získate
u svojho autorizovaného predajcu Ford)

Prémiový bezpečnostný balík
Buďte pripravení v prípade núdze s
prémiovým bezpečnostným balíkom, ktorý
obsahuje vybavenie pre prípad núdze Ford v
súlade s DIN – výstražný trojuholník, reflexnú
vestu, lekárničku a rukavice. (Príslušenstvo)
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Poznámka Ďalšie informácie o spotrebe paliva a emisiách nájdete v časti so
špecifikáciami.
Poznámka Niektoré z vyššie uvedených funkcií môžu byť na prianie, za príplatok
a nemusia byť k dispozícii pre všetky modely. Viac informácií nájdete v tabuľkách
technických údajov alebo sa obráťte na svojho predajcu úžitkových vozidiel Ford.

Hospodárnosť
Sila výberu
Od výkonu a krútiaceho momentu, až po efektívnosť a zdokonaľovanie − každý motor novej generácie radu naftových motorov Ford EcoBlue bol optimalizovaný tak, aby
vyhovoval potrebám dnešného podnikania. Vylepšené motory sú skonštruované tak, aby vyhovovali najnovším európskym emisným normám (do náročných podmienok/
Euro 6) a sú ešte čistejšie a účinnejšie ako ich predchodcovia, s nižšími emisiami CO2 a NOx. Upravený vysokotlakový systém vstrekovania paliva pomáha dosiahnuť
účinnejšie spaľovanie, zatiaľ čo technológie s nízkym trením znižujú straty energie v motore.

Medzi hlavné technológie prinášajúce zníženie spotreby patria
■ Automatický systém štart-stop
■ Inteligentné regeneratívne nabíjanie Ford
■ Indikátor preradenia – pomôcka pre hospodárnu jazdu
■ Elektrické riadenie s posilňovačom (EPAS)
■ Vylepšenia aerodynamickej konštrukcie
■ Pneumatiky s nízkym valivým odporom
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Flexibilný

Výkonný

Vysokovýkonný naftový motor Ford
EcoBlue s objemom 2,0 l a výkonom 
130 k.
Najnovší naftový motor Ford EcoBlue s objemom 2,0 l
a výkonom 130 k. (96 kW)/385 Nm prináša rovnováhu
medzi dodatočným výkonom a krútiacim momentom,
ktoré sú potrebné na zvýšenie celkovej hmotnosti
jazdnej súpravy (GTM), a to bez zvýšenia emisií.
1)130 k. od 176 g/km. Údaje z testu kombinovaného jazdného cyklu NEDC.

Vysokovýkonný naftový motor Ford
EcoBlue s objemom 2,0 l a výkonom 
170 k.
Naftový motor s výkonom 170 k. (125 kW) Ford
EcoBlue dosahuje pôsobivý krútiaci moment 405 Nm.
Je to najvýkonnejší motor v sérii vysokovýkonných
motorov a vďaka svojim vlastnostiam je ideálnou
voľbou pre prepravu a ťahanie ťažkého nákladu a
zároveň ponúka vynikajúcu úroveň zdokonalenia.
2)170 k. od 176 g/km. Údaje z testu kombinovaného jazdného cyklu NEDC.

Od

6,7 l/100 km1)

Od

6,7 l/100 km2)

130 k.

170 k.385 Nm

405 Nm

Čistá naftová
technológia

Nový rad vylepšených vysokovýkonných
naftových motorov Ford EcoBlue pre model
Transit spĺňa najnovšie prísne európske
emisné normy Euro 6.

Naftové motory Ford EcoBlue boli
vybavené systémom selektívnej
katalytickej redukcie (SCR), ktorý využíva
AdBlue®, kvapalinu na základe močoviny/
vody, aby premenila emisie NOx vo
výfukových plynoch na dusík a vodnú paru.
Vozidlá s naftovým motorom sú tiež
vybavené časticovým filtrom, ktorý
zredukuje viac ako 99 % pevných častíc
vypúšťaných z výfuku vozidla.

Naftové motory Ford
EcoBlue
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A Celková dĺžka 6704

B Celková šírka (so spätnými zrkadlami/bez spätných zrkadiel) 2474/2126

C Celková výška* 2502-2674

D Rázvor 3750

E Predný previs 1023

F Zadný previs 1931

G Šírka vstupného otvoru bočných dverí 1200

H Výška vstupného otvoru bočných dverí 1564

I Šírka vstupného otvoru zadných dverí 1520

J Výška vstupného otvoru zadných dverí 1836

Vnútorná výška 1955

K Priestor medzi oblúkmi kolies (SRW/DRW) –/1140

L Dĺžka batožinového priestoru na podlahe/v hornej časti sedadla –

M Šírka batožinového priestoru pri podlahe –

Polomer otáčania (m)

So 16“ kolesami 13,3

L2 = Stredný rázvor, L3 = Dlhý rázvor, L4 = Dlhý rázvor s predĺžením. H2 = Stredne vysoká strecha, H3 = Vysoká strecha. RWD = Pohon zadných kolies. SRW = Jednoduché
zadné kolesá, DRW = Dvojité zadné kolesá. Pre všetky rozmery sa uplatnia výrobné tolerancie a sú platné pre modely s minimálnou výbavou a neobsahujú dodatočnú
výbavu. Tieto obrázky slúžia len ako usmernenie. *Výškové rozmery sú uvedené pre modelový rad od minimálnych po maximálne v prípade plne naloženého vozidla s
najnižším užitočným zaťažením po nenaložené vozidlo s najvyšším užitočným zaťažením.
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Štýly karosérie

L3 H3, 14+1 sedadiel, 11+1 sedadiel a veľký batožinový
priestor

L3 H2, 14+1 sedadiel, 11+1 sedadiel a veľký batožinový
priestor

L4 H3, 17+1 sedadiel, 14+1 sedadiel a veľký batožinový
priestor

Rozmery (mm)
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46
0

L4
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3
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RWD

2.0 TDCi Ford EcoBlue 170 PS (125 kW) norma 6 HDT 6-rýchlostná manuálna prevodovka i

Poznámka:i = K dispozícii. L2 = Stredný rázvor. L3 = Dlhý rázvor. L4 = Dlhý rázvor s predĺžením. H2 = Stredne vysoká strecha. H3 = Vysoká strecha. RWD = Pohon zadných kolies.
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Dostupnosť modelov
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Využite svoj nový Ford naplno

Chceme vám pomôcť využiť váš nový Ford naplno. A preto potrebujete vedieť, koľko bezpečne unesie, a to, čo sa týka váhy, ako aj veľkosti. Transit Centrum vám poskytne
odbornú pomoc o dôležitých aspektoch špecifikácie a pomôže vám vybrať správnu dodávku pre váš rozpočet, ako aj pre potreby vašej firmy.

Ford Transit Bus je navrhnutý tak, aby prepravil cestujúcich v
dostatočnom priestore a pohodlí.
Výber nového modelu Bus je dôležité rozhodnutie, pri ktorom
sa musí zvážiť veľa faktorov. Kým niektoré faktory, ako sú výber
najvhodnejšej verzie, zistenie hlavného plánovaného využitia
a stanovenie počtu sedadiel sú relatívne jednoduché, iné, ako
výpočet užitočného zaťaženia, sú komplikovanejšie.

Maximálne užitočné zaťaženie
Na výpočet užitočného zaťaženia je potrebné poznať dve
veličiny: celkovú hmotnosť vozidla (CHV) a jeho pohotovostnú
hmotnosť.
CHV je maximálna povolená hmotnosť naloženého vozidla
pripraveného na odjazd, ktorá zahŕňa hmotnosť samotného
vozidla, doplnkového príslušenstva, vodiča a pasažierov (za
predpokladu bežnej hmotnosti 75 kg/osoba), náplní, naplnenia
palivovej nádrže na 90 % (1 liter nafty váži asi 0,85 kg), výbavy
na prianie a výbavy montovanej po predaji, ako aj nákladu.
Pohotovostná hmotnosť je hmotnosť štandardnej
špecifikácie základnej výbavy vozidla, zahŕňajúca kvapaliny
a naplnenie palivovej nádrže na 90 %, ale bez vodiča,
pasažierov či nákladu.
Užitočné zaťaženie je rozdiel dvoch vyššie uvedených hodnôt.

Celková hmotnosť vozidla mínus pohotovostná hmotnosť
= užitočné zaťaženie

Takže, aby sme vám pomohli vybrať si správne vozidlo pre vaše
potreby, uvádzame na tomto mieste niekoľko podrobných
vysvetlení o faktoroch, ktoré môžu ovplyvniť užitočné zaťaženie
vozidla. Medzi ne patria napríklad:

Vodič a pasažieri
Hmotnosť vodiča a pasažierov sme vypočítali na základne
štandardnej bežnej hmotnosti 75 kg na osobu. Pamätajte si, že
vodič a pasažieri sa nezapočítavajú do pohotovostnej
hmotnosti, takže keď vodič alebo pasažieri nasadnú do
vozidla, jeho užitočné zaťaženie sa príslušným spôsobom zníži.

Výbava na želanie montovaná vo výrobe
Väčšina výbavy na želanie montovanej vo výrobe sa prejaví na
užitočnom zaťažení vozidla. Napríklad klimatizácia môže zvýšiť
hmotnosť vozidla približne o 18 kg, a preto príslušným
spôsobom zníži jeho užitočné zaťaženie.
Transit centrum vás dokáže informovať o tom, aké prvky môžu
zvýšiť alebo znížiť pohotovostnú hmotnosť vozidla.

Výbava vozidla
Všetky pohotovostné hmotnosti uvedené v tejto brožúre sú
štandardné špecifikácie modelov so základnou výbavou, ak
nie je uvedené inak. Modely radu Trend budú vo všeobecnosti
vážiť viac ako modely základného radu, a to kvôli zvýšenej
úrovni funkcií a vybavenia.

Výrobné tolerancie
Odchýlky vo výrobe a výrobných postupoch znamenajú, že
žiadne dve vozidlá nebudú pravdepodobne mať úplne rovnakú
hmotnosť.

Príslušenstvo a prestavby po predaji
Je dôležité dobre si rozmyslieť, čo pridáte na vozidlo po
prevzatí. Všetky namontované doplnky alebo prestavby
vozidla po predaji môžu nepriaznivo ovplyvniť jeho užitočné
zaťaženie. Pre viac informácií a rady sa obráťte na vaše Transit
Centrum.
Ak je užitočné zaťaženie pre vašu firmu dôležité alebo ak
plánujete prepravovať náklad s hmotnosťou, ktorá sa rovná
alebo je blízka maximálnemu užitočnému zaťaženiu vozidla,
môže vám pomôcť vaše Transit centrum. Svojou
špecializovanou odbornosťou a znalosťami vám poradí
ohľadne presných špecifikácií vozidla, ktoré potrebujete pre
splnenie individuálnych potrieb vašej firmy.

Nakonfigurujte si vozidlo podľa svojich potrieb
Úžitkové vozidlá značky Ford sú dostupné so širokým
sortimentom štandardného aj príplatkového vybavenia. Vaše
Transit Centrum vám pomôže presne nakonfigurovať výbavu
vášho vozidla, aby spĺňala všetky požiadavky vášho podnikania
vrátane technických prvkov potrebných na popredajnú
inštaláciu špeciálneho vybavenia alebo prestavby.
Poznámka Technické informácie pre firmy špecializujúce sa na prestavby vozidiel sú
uvedené online v návode Body and Equipment Mounting Manual (Príručka na montáž
karosérie a výbavy) na stránke www.etis.ford.com. Prejdite do časti >Information
>>Vehicle conversions (Informácie >> Prestavby vozidla).
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Hmotnosť, nosnosť a výkon
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460 L4 H3 Minibus (počet sedadiel 17+1)

2.0 TDCi Ford EcoBlue 170 PS (125 kW) norma 6 HDT 6-rýchlostná manuálna
prevodovka 4600 3179-3320 1850 1287-1318 3120 1892-1902 3,31 5350 6,7

L2 = Stredný rázvor, L3 = Dlhý rázvor, L4 = Dlhý rázvor s predĺžením, H2 = Stredne vysoká strecha, H3 = Vysoká strecha, SRW = Jednoduché zadné kolesá, DRW = Dvojité zadné kolesá. uPohotovostná hmotnosť je ovplyvnená mnohými faktormi, ako
napr. štýlmi karosérie, motormi a voliteľnou výbavou. Ide o hmotnosť štandardnej špecifikácie základnej výbavy vozidla (iné verzie výbavy budú mať odlišnú pohotovostnú hmotnosť) vrátane kvapalín a palivovej nádrže naplnenej na 90 %, ale bez vodiča (75 kg),
posádky či nákladu. Užitočné zaťaženie v rámci tejto príručky je rozdiel medzi celkovou hmotnosťou vozidla (CHV) a pohotovostnou hmotnosťou s dodatočným odčítaním 75 kg pre hmotnosť šoféra. Musíte zohľadniť, že skutočná hmotnosť bude vždy podliehať
výrobným toleranciám, čo môže spôsobiť odchýlky v užitočnom zaťažení medzi touto príručkou s hodnotami a aktuálnou hmotnosťou. U zákazníkov, ktorí chcú zaťažiť vozidlo takmer na maximálne užitočné zaťaženie, odporúčame, aby ste pred výpočtom k
číslu pohotovostnej hmotnosti tiež pridali absolútnu chybu 5 % na zníženie rizika preťaženia. Upozornenie: Zodpovednosť za to, že vozidlo plní zákonné požiadavky na použitie v premávke, nesie prevádzkovateľ tohto vozidla. ØØUvedená spotreba paliva/energie
a emisie CO2 sa merajú podľa technických podmienok a špecifikácií európskych nariadení (ES) 715/2007 a (ES) 692/2008 v znení neskorších predpisov. Spotreba paliva a emisie CO2 môžu byť uvedené pre variant vozidla, a nie pre konkrétne vozidlo. Aplikovaný
štandardný testovací postup umožňuje porovnanie typov vozidiel a rôznych výrobcov. Okrem efektívnosti využitia paliva vozidlom zohrávajú pri určovaní spotreby paliva/energie vozidlom, emisií CO2 iba 117 g/km. Obrázky platia pre vozidlá so stredne vysokou
strechou, pokiaľ to nie je uvedené inak. Pri vozidlách s možnosťou vysokej strechy sa pohotovostná hmotnosť vozidla zvyšuje a užitočné zaťaženie sa znižuje. Presné údaje konkrétneho vozidla nájdete v OEV.
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Ďalšie kroky

Konfigurácia a cenová ponuka
Navštívte Vášho lokálneho predajcu vozidiel
Ford pre konfiguráciu a cenovú ponuku na
Transi Bus.

Vlastníctvo
Ford ma rozsiahlu servisnú sieť a tak bude o vaše vozidl ovždy dobre postarané.
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www.ford.sk

Ilustrácie, popisy a špecifikácie. Tento katalóg bol aktuálny v čase jeho tlače. Stratégiou spoločnosti Ford je neustály vývoj. Vyhradzujeme si právo zmeny cien, farieb, výbav a technických špecifikácií modelov
uvedených v tomto katalógu bez predchádzajúceho upozornenia. Kvôli najnovším informáciám vždy kontaktujte Vášho autorizovaného predajcu Ford. Výbava na prianie. Kdekoľvek v tejto publikácii nájdete
označenie “na prianie” alebo “balík na prianie” atď. musíte predpokladať, že prvok výbavy alebo doplnok bude za príplatok k základnej cene vozidla, pokiaľ nie je uvedené inak. Všetky modely a farebné kombinácie
sú vecou dostupnosti pre jednotlivé trhy. Poznámka. Niektoré obrázky vozidiel v tomto katalógu sú počítačom generované predprodukčné modely, preto sa dizajn/výbava konečnej verzie môže v rôznych
ohľadoch líšiť. Naopak, niektoré prvky zobrazené na vozidle môžu byť z výbavy na prianie. Poznámka. Táto brožúra obsahuje tak pôvodné príslušenstvo značky Ford, ako aj produkty od našich dodávateľov.
Montáž príslušenstva môže mať vplyv na spotrebu paliva Vášho vozidla. + Identifikované príslušenstvo je starostlivo vybrané príslušenstvo tretích strán, na ktoré sa nevzťahuje záruka spoločnosti Ford, ale záruka
pôvodného dodávateľa. Podrobnosti získate od predajcu Ford. Poznámka. Značka a logo Bluetooth® sú vlastníctvom Bluetooth SIG, Inc. a akékoľvek použitie tejto značky spoločnosťou Ford Motor Company je
pod licenciou. Názov a logo iPod sú duševným vlastníctvom spoločnosti Apple Inc. Ostatné obchodné značky a mená sú majetkom ich vlastníkov. Poznámka. Niektoré funkcie na podporu riadenia a bezpečnostné
funkcie popísané v tomto katalógu používajú snímače, ktorých výkon môže závisieť od poveternostných alebo environmentálnych podmienok.
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V prípade, že už túto brožúru
nepotrebujete, prosím recyklujte ju.
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